



Председатель СК России провел рабочее совещание по вопросам организации работы следственных органов в новых регионах страны



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел оперативное совещание по вопросам укомплектования и материально-технического обеспечения следственных подразделений СК России в Донецкой и Луганской народных республиках, Запорожской и Херсонской областях.

На совещании присутствовали первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, заместитель Председателя СК России Сергей Николаевич Горяинов и руководители подразделений центрального аппарата ведомства.

Участники совещания обсудили вопросы нормативного регулирования полномочий и компетенции структурных подразделений СК России на указанных территориях. Особое



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

внимание было уделено аспектам взаимодействия с другими правоохранительными и надзорными органами с учетом правопреемственности и интеграции российского законодательства в практическую деятельность.

Также предметом обсуждения стали вопросы обеспечения безопасности кадров, дислокации территориальных следственных органов с учетом оперативной обстановки и создания комфортных условий для выполнения служебных обязанностей.

А.И. Бастрыкин предупредил руководителей профильных подразделений СК России о персональной ответственности за качество и оперативность в вопросах укомплектования и технического обеспечения новых подразделений. Глава ведомства добавил, что своевременность реализации запланированных мероприятий напрямую влияет на эффективность правоприменительной деятельности и является гарантией соблюдения законности и защиты прав граждан на территориях новых субъектов России.

Изображения



12 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1757184>